

## FORMA DE CARTA PODER AGAA INSTRUCCIONES DE VOTO PARA LA ASAMBLEA GENERAL ANUAL DE ACCIONISTAS DE TENARIS S.A. A SER CELEBRADA EL 30 DE ABRIL DE 2024, A LAS 15:00 HRS (HORA DE EUROPA CENTRAL)<sup>1</sup>

En mi carácter de tenedor del número de acciones (las "Acciones") de Tenaris S.A. (la "Compañía") indicadas a

para votar en mi nombre y representación todas las Acciones en la Asamblea General Anual de Accionistas a ser celebrada el 30 de abril de 2024 a las 15:00 hrs (Hora de Europa Central), de acuerdo con las siguientes instrucciones:

Voto para la Asamblea General Anual de Accionistas (Por favor marcar el casillero correspondiente con una cruz o una tilde)

AGENDA PARA LA ASAMBLEA GENERAL ANUAL DE ACCIONISTAS	A FAVOR	EN CONTRA	ABSTENCIÓN
1. Consideración: (i) del informe anual de la Compañía correspondiente a 2023 que contiene el informe de gestión consolidado y las certificaciones de la gerencia sobre los estados contables consolidados de la Compañía al y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2023, y sobre los estados contables de la Compañía al 31 de diciembre de 2023, y de los informes de los auditores externos sobre dichos estados contables consolidados y estados contables; y (ii) del informe anual de sustentabilidad de la Compañía correspondiente a 2023 que contiene la información no financiera.			

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Un accionista que elija ser representado en la Asamblea General Anual de Accionistas en persona y votar mediante apoderado, debe presentar (además del Formulario de Intención de Participar) la Forma de Carta Poder AGAA tan pronto como sea posible y, en cualquier caso, deben ser recibidos por la Compañía en o antes del 23 de abril de 2024, a las 24:00 horas (media noche), Hora de Europa Central. Un accionista que no desee asistir a la Asamblea General Anual de Accionistas pero no obstante desee votar mediante apoderado en la Asamblea General Anual de Accionistas únicamente debe completar y devolver a la Compañía la Forma de Carta Poder AGAA (y no necesita presentar el Formulario de Intención de Participar ni el Poder), en cuyo caso la Forma de Carta Poder AGAA debe ser recibida por la Compañía en o antes del 16 de abril de 2024, a las 24:00 horas (media noche), Hora de Europa Central.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Seleccione la opción 1 <u>o</u> la opción 2, marcando la casilla correspondiente con una cruz o una tilde e indicando, en caso de seleccionar la opción 1, la persona física o moral designada para representarlo en la Asamblea General Anual de Accionistas. Si selecciona ambas opciones, la opción 2 sólo será aplicable si no indica el nombre de la persona física o jurídica designada para representarlo en la Asamblea General Anual de Accionistas, o si dicha persona física o moral no está presente o representada en la Asamblea General Anual de Accionistas.

<sup>3</sup> Indique el nombre de la persona física o moral designada para representarlo en la Asamblea General Anual de Accionistas. Puede designar solo un representante para que lo represente en la Asamblea General Anual de Accionistas, salvo cuando: (i) usted posea Acciones a través de más de una cuenta de valores, usted puede designar un representante para cada cuenta de valores; (ii) si actúa profesionalmente por cuenta de una persona física o moral, puede designar a dicha persona física o moral, o a cualquier otro tercero designado por ellos, como representante.



AG	ENDA PARA LA ASAMBLEA GENERAL ANUAL DE ACCIONISTAS	A FAVOR	EN CONTRA	ABSTENCIÓN
2.	Aprobación de los estados contables consolidados de la Compañía al y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2023.			
3.	Aprobación de los estados contables de la Compañía al 31 de diciembre de 2023.			
4.	Asignación de resultados y aprobación del pago de dividendo correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2023.			
5.	Liberación de responsabilidades de los miembros del Consejo de Administración durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2023.			
6.	Elección de los miembros del Consejo de Administración.			
7.	Aprobación de la remuneración aplicable a los miembros del Consejo de Administración para el ejercicio que finaliza el 31 de diciembre de 2024.			
8.	Aprobación del informe de remuneración de la Compañía correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2023.			
9.	Aprobación de la política de compensaciones aplicable a los miembros del Consejo de Administración y al Director Ejecutivo			
10.	Aprobación de los honorarios de los auditores externos para el ejercicio que finaliza el 31 de diciembre de 2024.			
11.	Autorización al Consejo de Administración para distribuir todas las comunicaciones a los accionistas, incluyendo los materiales relativos a la asamblea de accionistas y las cartas poder y los reportes anuales a los accionistas, por los medios electrónicos permitidos por las leyes y reglamentos aplicables.			



Sírvase observar que con el propósito de evaluar cualquier posible conflicto de interés, Francesco Giuseppe Bettiol, Marco Maria Domenico Tajana, Stefano Bassi, Javier Cayzac y Marcos Basaldella, son empleados de una subsidiaria de la Compañía y el presidente de la Asamblea General Anual de Accionistas puede potencialmente ser un empleado, un miembro del consejo, un accionista, un asesor o un prestador de servicios de la Compañía o de una subsidiaria de la Compañía.

DMPAÑÍA 24 A LAS EUROPA			
	24 A LAS	24 A LAS	24 A LAS

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup>Personas morales únicamente, incluir nombre y título del representante firmante.



## FORMA DE CARTA PODER AGEA INSTRUCCIONES DE VOTO

## PARA LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE TENARIS S.A. A SER CELEBRADA EL 30 DE ABRIL DE 2024, INMEDIATAMENTE DESPUES DEL CIERRE DE LA ASAMBLEA GENERAL ANUAL DE ACCIONISTAS<sup>5</sup>

continuación, por la presente otorgo poder a favor de<sup>6</sup>:

□ Opción 1<sup>7</sup>: \_\_\_\_\_\_

En mi carácter de tenedor del número de acciones (las "Acciones") de Tenaris S.A. (la "Compañía") indicadas a

□ Opción 2: Francesco Giuseppe Bettiol, Marco Maria Domenico Tajana, Stefano Bassi, Javier Cayzac y Marcos Basaldella, cualesquiera de ellos actuando de manera individual, y en su ausencia de la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas, al presidente de la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas.

para votar en mi nombre y representación todas las Acciones en la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas a ser celebrada el 30 de abril de 2024 inmediatamente después del cierre de la Asamblea General Anual de Accionistas, de acuerdo con las siguientes instrucciones:

Voto para la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas (Por favor marcar el casillero correspondiente con una cruz o una tilde)

AGENDA PARA LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS	A FAVOR	EN CONTRA	ABSTENCIÓN
Aprobación de la cancelación de 17,779,302 acciones ordinarias depositadas en tesorería por la Compañía adquiridas por ésta durante el primer tramo de su programa de recompra de acciones, la consecuente reducción del capital social emitido de la Compañía en la cantidad de US\$17,779,302 a fin de llevarlo de su cantidad actual de US\$1,180,536,830 a la cantidad de US\$1,162,757,528, representado por 1,162,757,528 acciones ordinarias con valor nominal de US\$1.00 cada una y la reforma correspondiente del primer párrafo de la Cláusula 5			

<sup>&</sup>lt;sup>5</sup> Un accionista que elija ser representado en la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas en persona y votar mediante apoderado, debe presentar (además del Formulario de Intención de Participar) la Forma de Carta Poder AGEA tan pronto como sea posible y, en cualquier caso, deben ser recibidos por la Compañía en o antes del 23 de abril de 2024, a las 24:00 horas (media noche), Hora de Europa Central. Un accionista que no desee asistir a la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas pero no obstante, desee votar mediante apoderado en la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas únicamente debe completar y devolver a la Compañía la Forma de Carta Poder AGEA (y no necesita presentar el Formulario de Intención de Participar ni el Poder), en cuyo caso la Forma de Carta Poder AGEA debe ser recibida por la Compañía en o antes del 16 de abril de 2024, a las 24:00 horas (media noche), Hora de Europa Central.

<sup>&</sup>lt;sup>6</sup> Seleccione la opción 1 <u>o</u> la opción 2, marcando la casilla correspondiente con una cruz o una tilde e indicando, en caso de seleccionar la opción 1, la persona física o moral designada para representarlo en la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas. Si selecciona ambas opciones, la opción 2 sólo será aplicable si no indica el nombre de la persona física o jurídica designada para representarlo en la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas, o si dicha persona física o moral no está presente o representada en la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas.

<sup>7</sup> Indique el nombre de la persona física o moral designada para representarlo en la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas. Puede designar solo un representante para que lo represente en la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas, salvo cuando: (i) usted posea Acciones a través de más de una cuenta de valores, usted puede designar un representante para cada cuenta de valores; (ii) si actúa profesionalmente por cuenta de una persona física o moral, puede designar a dicha persona física o moral, o a cualquier otro tercero designado por ellos, como representante.



AGENDA PARA LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS	A FAVOR	EN CONTRA	ABSTENCIÓN
"Capital Social" de los estatutos de la Compañía a fin de reflejar las resoluciones tomadas sobre este punto del orden del día.			

Sírvase observar que con el propósito de evaluar cualquier posible conflicto de interés, Francesco Giuseppe Bettiol, Marco Maria Domenico Tajana, Stefano Bassi, Javier Cayzac y Marcos Basaldella, son empleados de una subsidiaria de la Compañía y el presidente de la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas puede potencialmente ser un empleado, un miembro del consejo, un accionista, un asesor o un prestador de servicios de la Compañía o de una subsidiaria de la Compañía.

FECHA:	
NOMBRE DEL ACCIONISTA:	
DOMICILIO DEL ACCIONISTA:	
NÚMERO DE ACCIONES DE LA COMP	PAÑÍA
QUE POSEE AL 16 DE ABRIL DE 2024 A 24:00 (MEDIANOCHE), HORA DE EUR	A LAS
CENTRAL:	
FIRMA:	
TITULO8:	

<sup>&</sup>lt;sup>8</sup>Personas morales únicamente, incluir nombre y título del representante firmante.